

**Педагогическая династия семьи Оберюхтиных**  
**Общий педагогический стаж 250 лет**  
**МБОУ «Шалинская СОШ № 90»**

**Династия Оберюхтиных берет свое начало с 1952 года**, когда первый ее представитель Оберюхтин Николай Константинович пришел работать в Шамарскую школу учителем русского языка и литературы. Там же он познакомился со своей женой Зинаидой Ивановной, учителем химии. В 1958 году после окончания Шадринского педагогического института продолжил династию Оберюхтиных - Михаил Константинович. Начал он свою трудовую деятельность учителем физической культуры в Шалинской школе №45.

В 1965 году он стал завучем железнодорожной школы №90, потом преподавал математику. В 1977 году начался новый и может самый важный этап его жизни, он был назначен на должность директора школы, где проработал до 1992 года, продолжая преподавать математику и черчение. Общий трудовой стаж Оберюхтина Михаила Константиновича составил - 45 лет.

За годы работы в школе Михаил Константинович удостоен наградами и почетными званиями: «Победитель социалистического соревнования 1976 года», «Ветеран труда», «Отличник народного просвещения СССР». Особенно дорог был ему значок «Почетный железнодорожник», который он получил в 1984 году.

**Второе поколение династии Оберюхтиных** продолжилось в дочери Николая Константиновича и Зинаиды Ивановны – Елене и детях Михаила Константиновича: Надежде, Сергее и Ирине.

Старшая дочь – Чукина Надежда Михайловна после окончания Тюменского государственного университета волею судьбы вернулась в родной поселок и 25 лет преподавала математику в родной школе. Сын – Оберюхтин Сергей Михайлович после окончания Свердловского педагогического института, приехал в Шалинский район учителем физического воспитания. Свой трудовой путь он начал в поселке Сарга, а позже тоже работал в школе №90. Стаж его педагогической деятельности составил 18 лет. Оба имеют грамоты и благодарности за педагогический труд.

Младшая дочь – Федотова Ирина Михайловна – учитель начальных классов и сейчас преподает в школе №90. Ее педагогический стаж составляет 38 лет. Ирина Михайловна была победителем конкурса «Лучших учителей Российской Федерации (2009 год)». Самая ценная награда для нее - Почетная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации (2009г) и

Министерства общего и профессионального образования Свердловской области (2006г).

**Третье поколение династии Оберюхтиных** продолжила внучка – Чукина Лада. Она окончила Ревдинский педагогический колледж по специальности «социальный педагог». Пока только два года она проработала в детском саду г. Первоуральска.

И все-таки продолжение есть. В настоящее время учителем начальных классов в школе работает еще одна внучка Михаила Константиновича – Пономарева Ольга Анатольевна (внучка родного брата Виктора). Она закончила Уральский государственный педагогический университет и работает учителем начальных классов в МБОУ «Шалинская СОШ № 90». Педагогический стаж – 10 лет.

Продолжение династии есть и у брата Николая Константиновича. Внук Сергей Алексеевич преподает историю в г. Воскресенске, а внучка Мария Константиновна преподаватель в МГУ.

**Общий педагогический стаж династии Оберюхтиных** составляет более 200 лет. Хочется верить, что это не предел...